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політиці та ін. Тому їхня діяльність потребувала централізації, проведення обліку українських акторів, визначення 

ступеня їх професійності, підвищення фахової освіти, проведення творчого контролю за підбором репертуару. 

Подбати про виконання цих завдань повинен був створений Українським Центральним Комітетом окремий підвідділ 

для справ мистецтва при відділі культурної праці УЦК [2]. 

З ініціативи членів підвідділу була створена Театральна колегія, яку очолив Й. Стадник. На початку березня 

1943 року  колегія організувала Першу конференцію представників українських професійних театрів Генерального 

Губернаторства (в серпня 1941 року до ГГ ввійшла територія Галичини як окремий дистрикт), яка накреслила шляхи 

подальшого процесу їх адаптації до нових умов, дала новий поштовх для творчості українських театрів, виробила 

засади координації їх діяльності у нових умовах. Питання вишколу акторів у драматичній школі у своїй доповіді на 

конференції порушив Й. Гірняк, адже активна мистецька діяльність українських професійних театрів 

продемонструвала як високі їх творчі можливості, так і брак професійного поповнення в цих трупах. Крім того, 

періодично у статтях пресових видань акцентувалася увага на необхідності фахової підготовки митців. Тому 

створена при Інституті народної творчості «Студія живого слова» під керівництвом А. Бендерського, переросла у 

спеціальний навчальний заклад для акторів – Театральну Студію. Вона покликана була готувати потрібну кількість 

добре вишколених і кваліфікованих акторських сил. Керівником першого акторського набору у 1943 році став 

Й. Гірняк, його помічником О. Добровольська [3, с. 235-238].  

Таким чином, в умовах воєнного часу, театральні діячі Галичини всіма доступними заходами 

намагались вивести український театр на вищу сходинку професійного розвитку, спрямовуючи сили на 

збереження своїх національних мистецьких традицій. 
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Загальнодержавний євроінтеграційний курс України локально реалізується низкою освітніх, мистецьких, 

інформаційних, просвітницьких проектів та програм. Організаторами подібних заходів на території Рівненської 

області виступають громадські організації, благодійні фонди, державні освітні та культурні установи, а також окремі 

юридичні та фізичні особи. Одним із провідних осередків, діяльність якого спрямована на адаптацію та 

впровадження європейських стандартів у сфері освіти, науки, культури та соціального забезпечення відповідно до 

реалій українського державно-політичного становища, є Громадська організація «Регіональний центр 

євроінтеграційних проектів». Організаційно-кадрове ядро даного об’єднання складають досвідчені та 

висококваліфіковані фахівці з проектного менеджменту, науковці, освітяни, що неодноразово брали участь та 

управляли проведенням євроінтеграційних проектів, соціальних та наукових досліджень з даної тематики. Головним 

призначенням даної організації є системний моніторинг процесів євроінтеграції, прискорення інтеграції України до 

євроспільноти. 

ГО «Регіональний центр євроінтеграційних проектів» від початку заснування 7 липня 2014 р. 

реалізувала низку проектів антикорупційного комплексу, освітніх, наукових, соціальних проектів, проектів, 

спрамованих на децентралізацію та розвиток громадянського суспільства, а також сприяє залученню студентської 

молоді до європроектів на волонтерських засадах та надає консультаційні послуги. Одним із перших масштабних 

суспільно корисних проектів став 5-місячний проект «Антикорупційна школа студента» протягом вересня 2015 – 

лютого 2016 р. р. Важливість даного проекту обумовлена масштабами проблеми хабарництва у ВНЗ, учасником якого 

стає молодь, що потенційно буде застосовувати такий антиправовий спосіб досягнення мети у подальшій трудовій 

професійній діяльності. В рамках даного проекту проведено 40 навчальних семінарів та тренінгів для студентів 

рівненських ВНЗ і поширено 1000 інформаційних антикорупційних буклетів, метою яких є поширення інформації 

про можливості застосуванння законних механізмів подолання корупції у вищій школі. Продовжує ланцюг 

антикорупційних проектів адвокасі-кампанія «Захисти себе від корупції», проект «Покоління вільне від корупції» та 

низка семінарів, брифінгів і тренінгів. Дані проекти, безумовно, зазнали розголосу, поширивши таким чином ідеї 

культури, рівності, відкритості та справедливості у студентські маси. 

До освітніх проектів ГО «РЦЄП» належать: РМ School – 2015 («Школа проектного менеджменту – 

2015») та РМ School – 2016 («Школа проектного менеджменту – 2016»), у рамках яких студенти на 5 тренінгах 

ознайомилися з найкращими європейськими практиками управління соціокультурними та бізнес-проектами. А також 

проект, що відбувся за підтримки Управління у справах молоді та спорту Рівненської ОДА та West Business Centre– 3-

денний тренінг в «Електроніку» «Лідерство та управління соціальними проектами». 

У рамках проектів із розвитку громадянського суспільства проведено також проект «Інкубатор 

молодіжних ініціатив». Ідеологічно-змістовними передумовами виникнення проекту стали проблема недостатньої 

громадської активності молоді, відсутність практичного досвіду у сфері фаундрайзингу, проектного менеджменту та 

проведення медіа-кампаній та низька соціальна активність сільського населення. У рамках даного проекту протягом 
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2016 р. започатковано низку культурних ініціатив, зокрема, відкрито клуб інтелектуальних ігор «Game Time», 

«Європейську молодіжну інціативу» (учасники якої беруть участь у проектах Представництва ЄС у Україні та 

навчаються писати якісні конкурентоспроможні соціокультурні проекти, спрямовані на вирішення актуальних 

місцевих суспільних проблем), ініціативну групу «Жіночі ініціативи Рівненщини». 

У 2017 р. планується проведення низки культурно-соціальних євроінтеграційних проектів. Таке право та 

фінансові ресурси отримали переможці другого конкурсу малих грантів в рамках проекту «Українська регіональна 

платформа громадянських ініціатив». Метою даного конкурсу є підтримка суспільнозначимих проектів, спрямованих 

на впровадження демократичних змін на місцевому рівні у Рівненській та Волинській областях. До проектів, що 

перемогли у конкурсі, отримали підтримку Європейського Союзу та відбудуться у Рівненській області належать 

наступні: 

- «Школа громадської активності» (ГО «Сприяння розвитку села», смт. Демидівка Рівненської області); 

- «Становлення гендерної рівності у суспільстві» (ГО «Рівненська федерація малого та середнього 

бізнесу «Єдність», м. Рівне); 

- «Покоління, вільне від корупції» (ГО «Регіональний центр євроінтеграційних проектів», м. Рівне); 

- «Журналістський та культурний обмін регіонів Сходу та Заходу України» (Ініціативна група 

«Медіаспільнота «Схід-Захід України»», м. Рівне); 

- «Рівні можливості для кращого майбутнього» (Ініціативна група «Фонд сприяння лідерству», м. Рівне). 

Загальними рисами вище перерахованих проектів є спрямованість на вдосконалення різних елементів 

культури людини (правової, духовної, політичної, професійної, соціальної), формування активної громадянської 

позиції членів суспільства, співпраця з інституціями ЄС на рівноправних умовах. 
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Головною передумовою розбудови будь-якої країни як незалежної, демократичної, правової і соціально 

орієнтованої держави, її інтеграції у світове співтовариство є істотне підвищення рівня не лише економічного, а й 

культурного розвитку, забезпечення гідних умов життя населення незалежно від місця проживання.На сучасному 

етапі культурна політика багатьох держав світу, а також механізми державно-правового регулювання діють в різних 

галузях  дозвілля у різноманітних формах. Один із найважливіших напрямів культурної політики зводиться до 

надання рівного доступу до культурних цінностей представникам усіх соціальних верств і груп населення. 

Перерозподіляючи фінансові ресурси, держава своєю культурною політикою створює сприятливі умови для того, 

щоб представники молодого покоління, а також соціальнонезахищених верств (низькооплачувані працівники, 

інваліди, багатодітні сім’ї, пенсіонери тощо) могли у вільний час долучитися до національної спадщини, включитися 

у творчі заняття, познайомитися із сучасними формами дозвілля. Зазвичай держава вживає заходів щодо розвитку та 

регулювання діяльності засобів масової інформації, музеїв, бібліотек, а також спорту, туризму, освітньої системи, 

спрямовує зусилля на виховання підростаючого покоління і т.п. Багато аспектів культурної політики, включаючи і 

політику у сфері культурно-дозвіллєвої діяльності, підтримуються законодавчою сферою, механізмами практики 

правового захисту, громадського контролю тощо. 

У рамках загальнодержавної або регіональної культурної політики, а також завдяки корпоративній, або 

громадській ініціативі у різних країнах здійснюються великі інноваційні проекти в сфері культури і дозвілля. 

Реалізація подібних проектів дозволяє одночасно не лише вирішити багато проблем економічного розвитку 

конкретного регіону, але і підвищити культурний престиж країни в цілому.У цій справі важлива роль відводиться 

владним органам. Саме державна або регіональна влада виступає організатором і спонсором масштабних ініціатив в 

проектуванні нових форм культурної активності і дозвіллєвих традицій. У деяких випадках роль держави або 

місцевих органів влади не може бути замінена діяльністю бізнесменів, спонсорів. Владні органи мають широкі 

можливості стимулювати розробку проектів, об’єднати сторони, зацікавлені в їх реалізації (інвесторів, представників 

різних напрямків бізнесу та ін.), підтримати впровадження і подальший розвиток цих проекту в суспільній практиці. 

Наголосимо, що організація культурно-дозвіллєвої діяльності так чи інакше співвідноситься з культурною 

політикою, що проводиться державними, регіональними і муніципальними органами влади, із завданнями 

громадських організацій. Все це створює умови для інтеграції значного числа установ культури і дозвілля в ринкові 

відносини через механізми додаткової підтримки, що дозволяють пом’якшувати комерціалізацію даної сфери. З цією 

метою в кожній країні існують способи державної підтримки, традиції донорства, розвиваються різні джерела 

поповнення доходів організацій культури. Однак механізми громадської підтримки не скасовують тих передумов, які 

створюють в сфері культури і дозвілля конкурентні умови, що стимулюють організаційний менеджмент освоювати 

нові способи діяльності та управління. 

Зазначимо, що у попередній історичний період в Україні було реалізовано безліч культурно-дозвіллєвих 

проектів у рамках реалізації культурної політики держави. У сучасних умовах розробка і реалізація таких проектів 
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